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我们想为你介绍具有革命性的新的TsT电流转变技术，这种技术显著改善音频系统发出的声音的质量。 

我公司的研究工程师已经开发了一种新技术，这种技术可以不仅改善音频设备，而且还可以对所有音频系统产生同样惊人的作用，从最廉价的产品到最高端的产品。采用TsT技术的音频系统发出的声音比其他技术产生的声音更像原始音乐会的音质。听者感觉到自己处于现场开放的空间中，倾听音乐会中环绕在他们周围的清脆的声音，感受现场音乐会带来的类似的心情。TsT技术是世界上唯一能够逼真再现音乐会的整个氛围的技术。
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TsT技术的原型提供了卓越的效果。TsT机器对音乐的影响难以用语言来描述，因此我们邀请你在我们位于匈牙利的公司现场或者在中国（约定一些条件之后）亲自体验这一技术。我们坚信这种TsT技术将大大提升你的业务，因为你的客户将会被你制造的音频设备发出的卓越的音质而陶醉。根据我们的市场研究和客户研究，我们发现必须要强调的是，所有音频技术（不论质量或价格如何）都可以通过这种TsT技术大大提升。

我们的目标之一就是确定TsT技术的大规模生产的要求。我们目前能够采用原型进行研究，而且能够度量许多参数，但是我们不能够给你发送最终产品。这一技术获得版权保护，由于这一技术所采用的全新物理学研究所涉及的政治性问题，一个重要的不可协商的一点就是，我们只能提供最终产品用于由我公司的代表监督的测试工作。 

如果你对TsT技术感兴趣，我们想要建议的是，作为第一步，你在欧洲的一家专业技术公司应该访问我公司，这样他们专门从事高质量发声工作的员工就可以亲自体验TsT技术并进行比较测试，以了解音质的差异。他们在确信了TsT所具有的改善音质的卓越能力而且向你推荐这一技术之后，我们相信你会想要在布达佩斯或中国亲自体验TsT技术。 

我们随信附上了一份简要文件，文件中说明了这一技术的开发所采用的物理原理、TsT技术工作原理的说明以及我们的初步研究的结果，文件仅供参考。如果需要进一步的信息，请随时联系我们。我们期待着与你开展互惠互利的合作。 

祝好

Szabo Balazs 




Laszlo KAROLY

TsT电力

现代物理学目前正在努力通过定量测量表征世界。虽然有许多类别的定量测量（比如长度、重量、时间等），定量测量的结果却是相似的，因为它们提供了离散数量的数据。然而，现代科学确实知道而且迄今为止还没有寻求提供数据可能具有的质量属性。
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数据可以按照预先确定的质量参数来表征（就如同定量参数用米、千克等表征一样）。但是，需要通过新的思维方式来确定这些定量参数是什么，而且需要全新的技术来按照这些新参数收集和表征数据。 

电是数据的定性表征研究的一个主要领域。电目前完全通过电动力学中使用的定量方法来描述，并在数学中通过诸如麦克斯韦方程等程序来描述。 

如今，科学完全通过定量数据来描述物理学、化学和生物学领域。但是，世界各地的许多科学家正在开始意识到，完全的定量测量不能够描述全景。一个说明如何使用定性测量的显著的例子就是解释合成和有机维生素C之间的差异。合成维生素C不如有机维生素C那样有效。 

听觉的哲学
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声音目前通过dB、频率等参数来表征。因为我们听到的声音取决于其定量质量以及耳朵的感官认知，只通过定量测量无法完全描述我们的声音体验。如果我们听音乐，我们听到的声音同样取决于众所周知的频率的定量参数以及尚待发现的定性参数。优质音乐播放器很好的保留了声音的定量测量属性。然而，因为定性测量很少而且只是模糊的出现在科学思想的视野里，直到现在人们还是没有努力发现我们可以用于定性表征声音并且因此改善声音的人体体验的参数。 

电声学
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麦克风将声音转变为电振动。这些频率以各种形式存储，然后转变为电流，在通过扬声器转变为声波。声音的数量在这些各种形式中保持不变：空气中的频率、穿过电线的电流，然后是扬声器作为声音发出的振动。 

虽然在电声扬声器的设计中做出了巨大的努力（电声扬声器尽量降低声音的数量测定中的任何减少），但是市场中还没有哪一项技术考虑保持声音的定性质量的重要性。因此，如果通过某种方式，我们能够认识到定性参数，我们就能够改善最廉价和最昂贵技术中的声音质量。 

定性参数的相关性 

优质电声系统目前占到50个到100个定量参数，以保持音质和尽量减少变化和干扰。普通音乐会听众很清楚不论声音系统能够如何好地保持音乐会的定性参数，最佳和最昂贵的技术都不能再现音乐会体验。通过录音和播放过程，声音失去了它的生动性。显然，声音是来自扬声器系统的再现，而不是来自其所在的原始空间中的再现。如果我们观察过去几十年里声音再现方面的发展变化，可以看出声音的数量质量的进一步改进似乎有限。定量参数不能复制音乐的原始效果。 

现象具有定量和定性参数；这两个类别的完全表征将导致声音的更加完整的再现。为了传递原始声场的生动性，声音系统需要能够保持原始声音的定量和定性质量。 
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TsT: 改造电力的技术

我们已经开发了一种能够表征、改编和改善电的定量参数的技术。应用这种技术，我们发明了一种改善输入电流的质量同时不改变任何定性参数的机器。这一概念可以通过珠宝制造这一比喻来理解。珠宝的价值不仅取决于珠宝的形成，而且还取决于原始金属的质量。 在这一方面，黄金的质量代表着定性参数，珠宝商的方法代表着定量参数。 

高质量电声系统可以作为卓越的“珠宝商”。如果这些系统获得“高克拉”电流，那么高端听众的梦想就会变成现实。新扬声器可以发出具有生命力的声场。 

我们不是在推荐一种新的声音系统技术，而是以中改变电流的装置，这种装置能够改变从电网到电器的电流的定性特征。为了获得卓越的声音，我们必须要确保扬声器的供电电流具有高质量。通过这种方式，可以将电流改造技术用于市场中的任何声音系统。它就是声音系统的外挂件。  

这一技术的体验

我们已经与音乐鉴赏家进行了广泛的实验，以研究正常电流供电的扬声器发出的声音与改造电流供电的扬声器发出的声音之间的差异。我们实验的结果是惊人的：与他们在家中拥有的声音系统的价格相比，大多数人都声称他们愿意花双倍的钱购买采用TsT机器改造过的高质量电流的声音系统。 

在听到采用TsT电流改造装置的扬声器发出的声音后，一名著名的小提琴家完全折服了，并宣称这是他平生第一次听到扬声器发出与音乐会现场发出的声音质量相同的声音。 

 TsT的工作原理

我们的小组通过多年的研究开发了这种改造电流的技术。采用一些普通的部件和几个新部件，我们制造了一个基于全新原理的装置。TsT机器的基础就是对决定电流的定性参数的物理学的发现和认识。 

 TsT机器中的电路比传统电路板上的电路更像是活细胞的电构造。电路没有可以单独受到影响的部件。它不能被分成具有特定输入和输出的“黑匣子”，而是可以具有任何内部组件。TsT机器采用一个活细胞的模型构建，每一个部件都相关，而且与整体相结合。这就是电流的定性参数改造的秘密所在。 

未来开发参数
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我们已经创造了专门用于声音系统的TsT电流改造技术，能够再现现场发出的声音（比如音乐会现场）。但是，我们发现的自然的所有定量参数都具有与之相关的一个配对定性参数的这一原理具有广泛的分支。　

所有不考虑这一极其重要的基本原理的人造系统都违背了自然规律，因此其工作的能力和质量低下。如果要让电力系统与自然和谐工作，系统必须要采用高质量的电流供电。　

人体细胞和所有生物的细胞采用的电流具有极高的质量，远远优于当今技术中普遍采用的电流。TsT技术对于技术的未来发展至关重要，它能够让技术与自然和谐相处，并运用自然的力量。

世界上的大多数技术进步都是以自然中存在的系统为基础。比如，飞机、雷达和电力是根据自然观察结果发明的。TsT技术是世界上第一种旨在复制自然界发现的电流的高质量的技术。
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