
约码 奥利拉，诺基亚集团董事长兼全球可持续发展商业委员会主席

移动信息技术
——改变人们的生活  创造可持续发展的未来

女士们、先生们，尊敬的各位来宾：

今天，很荣幸有机会在这里与大家分享我对信息技术，特别是移动行业将如何引领一个可持续发展的未来的观点。

北京是全球最具发展活力的国家之一的首都。过去30年来，没有任何一个国家的发展速度能与中国比肩，没有一个国家能像中国那样，为如此广大的民众带来了生活质量的提升。这一发展态势今天仍在继续，而且，很显然，在为民众创造可持续发展的未来方面，中国正在大踏步迈进。

当然，有很多因素成就了中国的经济腾飞。其中非常重要的一个方面， 就是信息通信技术的普及和移动行业的发展。毫无疑问，信息通信技术和移动行业的发展推动了全球经济的繁荣增长，为数十亿人们带来了全新的联系和沟通方式，提升了大家的生活品质。这种现象不只发生在中国。人类文明史上普及速度最快的科技是什么？大家可能会对答案稍感意外，这个问题的答案是——手机。全球手机用户达到10亿花了20年时间，第二个10亿花了4年，而第三个10亿仅用了2年。想象一下，在我们这个星球上，如今已经有46亿人在使用手机，国际电信联盟估计今年这个数字将达到50亿。这个数字非常惊人，也显示了移动行业对全球各地、各行各业的人来说，是多么重要。

然而，需要注意的是，与西方国家相比，这些重要的科技正以完全不同的方式在许多其他国家得到普及和推广。西方国家的电信史开始于电报和电话。多年以后，个人电脑的问世推动了互联网的诞生，人们可以从铜线连接的互联网上获取全新的服务。现在，我们又有了宽带电缆，当然还可以实现无线连接。但是，在全球很大一部分地区，那里的基础设施比较陈旧、不那么发达，因此，数以百万计的人们都转而将“无线”作为自己的第一选择。对这个星球上的大多数人来说，他们首要且唯一的连接互联网的方式是通过手中的移动终端，而不再是个人电脑。 

在这儿我想跟大家分享一个关于中国的轶事。1974年，当时最早的移动标准化组织之一罗马俱乐部认为，生活在中国和印度的人们不可能进入互联时代。他们的观点是，由于铜线的稀缺，通信技术的普及将受到限制。现在，我们可以看到，当时既有的知识和技术水平让人们的视野受到了多大的局限。
1985年，诺基亚刚刚进入中国的时候，中国的电话普及率低于0.6%。今天，中国已经发展成为一个高度互联的国家。在全世界超过46亿手机用户当中，大约有7.7亿来自中国。中国的互联网用户已经超过3.8亿，其中半数正在通过手机来连接互联网。更令人印象深刻的是，在中国，平均每一个月都新增约900万手机用户。经济的快速增长令中国市场蕴育着巨大的发展机遇。在这里，财富迅速增长， 创新正在蓬勃发展，商机无处不在。3G技术的发展也为在中国发展的公司带来了以全新方式令更多的人们相互联接的机遇。

举例来说，在中国的城市化进程加速发展的同时，我们不能忘记将移动服务提供给农村地区的人们，这将为他们带来真正的益处。在今天的经济和社会环境下，移动技术与互联网的融合将使信息科技变得更加重要、更有影响力。

移动产业在全球范围内对人类社会的发展带来了长远影响。移动产业的发展能帮助消弥城乡之间的经济和社会鸿沟，为全球的人们带来真正的价值。

谁能够想像，因为有了手机，印度农民的收入可以提升5%到25%？ 渔夫可以将每天的捕获量提升10%？这些发现，来源于沃达丰在印度所做的一个调查研究。一部简简单单的手机，是他们对未来更美好生活的投资。手机为他们带来了全新的业务，让农民、渔夫和商人能够避开交易的诸多中间环节，为自己的劳动获取更多的收益。

今天，当我们思考最新的通信技术将如何丰富我们的生活的时候，我们还应该认识到，即使是最简单的创新，也可以带来深远的影响。内置了手电筒的手机可以帮助乡村地区的人们应对频繁停电的情况。在偏远的村庄，许多人共用一两部手机的情况相当普遍。所以，我们有支持多个通讯录并能记录预付费电话使用额度的手机。
最简单的创新也能带来大不同，在这一方面，诺基亚Ovi生活通也是一个很好的例子。诺基亚Ovi生活通已经在中国发布，为数百万中国用户提供重要的信息服务，包括天气、农作物价格，以及各种各样的教育和医疗保健信息。这意味着，山东的渔民现在可以提前打电话，找到可以为一天的捕捞卖到最好价格的港口；这也意味着，四川一个遥远山村里生病孩子的母亲可以不用再艰难跋涉三天，只要打一个电话给医生，就可以得到治疗建议。
我们都知道手机可以用来购买商品和服务。不过，尽管全球已经有46亿手机用户，却只有约1.6亿人拥有银行账户。这意味着，这个世界上有很多人很少有机会获得基本的金融服务，在那些根本没有银行和自动取款机的地方，手机可以用来支付账单和转账。随着移动科技的不断发展，它将开启更多的商业机会。这些商业机会，不仅仅面向移动产业本身，更面向内容提供商、软件开发商以及更广范围的企业家和公司。

在过去的几年里，诺基亚见证了巨大的、迅速增长的开发商网络的出现。今天，仅在中国，我们就拥有超过35万开发伙伴，他们是全球诺基亚论坛计划的一部分。中国开发者们可以开发移动应用，并将其发布在诺基亚Ovi商店上，一个小时之内全球各地的用户就可以下载使用这些应用。这些都是推动中国知识型经济建设、促进本地化创新的典型范例。

小公司、小企业也可以凭借数十亿的手机用户真正有所作为，他们的潜力将无比巨大！日益密切相联的社会已经从根本上提升了人们的生活品质，这应该部分归功于经济的繁荣和世界各地的可持续发展。

作为全球移动通信行业的领导者，诺基亚可以为环境的可持续性作出重要贡献。事实上，诺基亚十几年来一直致力于减少自身运营对环境的影响。北京的星网工业园就是一个很好的例证。10年前，诺基亚和北京市政府有着共同的愿景，在北京携手打造可持续产业价值链。基于这一愿景，诺基亚牵头建立了星网工业园，主要供应商与诺基亚共同聚集在园区中，基于严格的环保标准生产制造手机。今天，当年的愿景已成现实，并给我们和所在的社区带来了切实的益处——星网工业园减少的各种能源消耗相当于 45,000 吨标准煤，每年减少的二氧化碳排放量约 88,000 吨。星网工业园很好地证明了环境保护和业务目标完全能够并肩同行。

信息科技还可以通过很多非常间接的方式，帮助我们应对能源消耗和气候变化带来的挑战。就整个通信产业来说，其能量消耗约占全球能耗的2%。但是，通过减少交通、提高工作效率，以及更好地运用自然资源，信息科技已帮助其他行业降低对资源的消耗，减少能耗达15%之多。在欧洲，预计到2020年，此类能耗的减少将价值约6000亿欧元。
移动通信有助于加速我们向创新型和可持续型社会的转变。借由移动技术，媒体、广告、银行服务、健康和教育等方面的信息能够到达更多的人，促进了全社会的可持续繁荣和发展。但是，我们还需要努力构建一个培育和鼓励新想法、并采用科技创新成果的大环境。

第一部手机问世以来，我们已经走过了很长一段路。对于很多中国人来说，他们对互联网、视频电话或者电子邮件的初体验，很可能是来自于手机，而不是电脑。这让中国有机会在移动技术方面成为真正的全球创新引领者，大学生和年轻企业家将有机会在这一进程中做出重大的贡献。

我们要带来某种真正具有独特价值的东西，某种深具潜质、能持续改变人们生活、互动和沟通方式的东西——在这一进程中，今天在座各位都将扮演非常重要的角色。

女士们、先生们，各位尊敬的来宾，通信科技的发展证明，可持续的业务模式可以助力业务的良好发展。对于世界上大多数人来说，移动终端已经成为每天生活中不可或缺的一部分。而且，不断涌现的创新还在不断扩展移动终端的功用，让其支持各种全新服务。这些创新正在引导并创造新的行为模式、新的文化现象和新的业务模式。

对诺基亚而言，我们非常荣幸能够和我们的中国合作伙伴一起，扩展移动性的益处，在创造一个完全互联的社会的进程中发挥重要作用。中国正在全球经济和政治舞台上扮演着日益重要的角色，我们期待未来能够在中国建立更多的合作关系。 

谢谢大家！

