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尊敬的各位领导，各位来宾，女士们，先生们：

大家上午好！

非常荣幸今天能有机会在这里跟各位分享Sinovac在发展过程中对以企业为主体的自主创新的一点体会。

一直以来，全球突发疫情的问题十分严重。谁都没有料到，从2009年3月份开始，一种新的流感病毒——甲型H1N1流感从北美发端，逐渐侵袭全球，世卫组织更是首次将大流行流感预警级别提升到最高的六级，宣布21世纪首个全球流感大流行。

来自墨西哥美国突发的甲流疫情，加上来自美国的金融危机，极易引起公众恐慌，带来诸多不稳定因素，而疫情也会影响公众正常生活，对民生也会造成影响，而如果正常生活都受到影响，保增长的目标就无从谈起。这个时候只有尽早拿出疫苗这一“社会稳定剂”，才可能使民众安心生活，踏实工作。

研制甲流疫苗由此成为全球竞争的热点。而对于拥有13亿人口的中国，这个问题显得尤为迫切。

在甲流疫苗研制的过程中，凸现出以企业为主体的特色。北京科兴在国家和北京市相关部门的领导下迅速启动疫苗的研制和生产工作，在全球率先完成了甲流疫苗的临床研究，并获得注册许可，使中国成为全球第一个拥有甲流疫苗的国家，我们首都北京成为全球最早开展甲流疫苗大规模接种的地区，有效控制了甲流疫情在我国的传播，得到了社会各界的肯定，获得了国际社会的认可。

同时中国政府对甲流疫情防控始终高度重视，以政府采购促进疫苗研发。仅甲流疫苗的收储和接种这一块，中央财政就投入37亿元人民币，先后向国内10家疫苗生产企业下达了1.6亿剂甲流疫苗的订单，目前中国已经有超过1亿人接种了甲流疫苗。

甲流疫情干扰了中国转变发展方式的正常进程，而以北京科兴为代表的疫苗企业在政府的大力推动下不仅有效防止了疫情的扩散，保证了人民群众的安全和社会的正常运转，也为经济增长保驾护航。在保证其他行业的转变和增长的同时，也促进了自身的发展和转变，并进而推动整个生物医药行业的发展。

世界级的难题也是中国的难题，中国的创新能够解决世界的难题。如果能最早、最好地解决这些在国家经济高速发展和人民生活水平大幅提高过程中出现的各种新问题就是最大的自主创新。一旦我们率先成功解决这些难题，我们的产品和服务就具备了国际竞争力，就会吸引国际市场。一个企业具备了这样的能力，其核心竞争力就一定会很强大；一个城市多些这样的企业，这个城市就一定更具创新活力；一个国家多一些这样的城市，整个国家才能真正地转变经济发展方式，在全球竞争中立于不败之地。

中国在城市化进程中正面临着人口、土地、能源、交通等制约因素。积极实施产业结构调整，转变经济增长方式，鼓励生物医药、文化创意产业等高端产业的发展，大力发展人均创利税高，对土地、能源、交通等生产要素依存度低的产业已经成为北京市的重点推动项目。

而另一方面，自2007年起，国家不断地在农民医疗保险和免疫规划用疫苗等公共卫生领域大举投入，每年可能新增数十亿的市场需求。《国家中长期科学和技术发展规划纲要（2006-2020年）》将艾滋病和病毒性肝炎等重大传染病防治以及重大新药创制等列为重大专项。为此，国家将投入上百亿资金，再加上地方政府投入以及企业配套的大量资金，资金总额将近千亿。在国家带动下的高额投入必然会有众多新的生物医药技术和产品诞生。

中国经过三十年的经济增长和政府财政积累，再加上新的政府决策者以民生为己任的执政方向，必然会形成对民生健康保障和国家城市稳定保障起到双重作用的生物医药产业的井喷式需求。

以企业为主体的自主创新在中国已经成为一种共识。实际上中国诸多领域都面临发展的机遇，中国正在进行的是一种全方位的自主创新和转型。

在整个创新体系中，政府是制度创新的主体，企业是技术创新的主体，研究机构和高等院校是知识创新的主体。技术创新体系的建设，需要在政府制度创新的基础上，发挥科技协作模式的作用，建立政产研相结合的技术创新体系。

技术创新和科技投入是一种长期投资,需要有远见卓识的决策,需要付出一定的成本和代价,甚至承担很大的风险。创新型企业只有通过对自身在体制、技术、管理和市场全方位的创新来增强实力，运用不断增强的实力来解决和满足国家乃至全球的需求才能不断用科技创造新产品，培育出新的市场，为国家经济社会发展和人民生活水平提高做好服务，并进而推动经济发展方式的转变。

现今全球生物医药行业进入了快速发展时期。２００９年，生物产业的增长率达２０％，成为国际金融危机中的高抗风险产业，其中疫苗市场成为了生物医药行业的新的增长热点，禽流感、甲流等传染性疾病的频频爆发带动了全球疫苗市场的高速增长，预计到2011年全球疫苗销售额将增至300亿美元。2009年全球生物医药企业抗击甲流成功的事例告诉我们，只有坚持自主创新才能够抓住发展的机遇。

在中关村的Sinovac也是美国纳斯达克上市公司，自主创新是我们的命根子，也是中关村的特色，近来更有发展。科技成果产业化是我们的使命。Sinovac已经做出战略部署，将大幅增加研发投入，并广泛吸引海内外优秀人才加入，尽快完成我国急需的手足口病疫苗等新产品的研制；加快科技成果产业化和产业基地建设，迅速扩大生产规模；通过收购兼并、产学研合作等模式，整合产业资源，并进一步加快国际化步伐，与相关机构广泛合作，加快产品在海外市场的注册和销售，使Sinovac成为全球有影响力的生物技术公司。

谢谢！
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