附件：

水晶石数字科技有限公司

参展产品说明： 

水晶石数字科技以提供全球领先的全方位数字视觉解决方案为己任，围绕三维可视化的开发和应用服务，涉及的技术领域涵盖影视特效、3D动画、多媒体影片、影像数据库、在线三维展示等多个专业，在大型活动、演示汇报、科普教育、影视制作及城市数字化建设和管理等方面为客户提供创新的视觉解决方案。水晶石公司提供的数字宣传片、地产动画、建筑可视化产品、政务可视化产品（三维演示影片、数字多媒体展示工具）、影视动画产品、科普科教影片等，正广泛服务于政府部门、大型活动组织机构、企业，并为广大公众带来与众不同的视觉体验。围绕数字图像技术不断拓展应用，水晶石公司将帮助不同领域的客户获得更多成功，并推动中国创意走向世界。

企业简介： 

水晶石数字科技有限公司成立于1995年，是一家具有国际水准的数字视觉技术及服务供应商，致力于用专业标准为客户提供从策划创意到设计制作的全方位服务，在数字化管理系统、设计可视化、数字影片制作、数字多媒体技术等领域有着很强的技术优势。公司员工总数已经达到2500人左右，在国内外建立了北京、伦敦、迪拜、香港、新加坡、上海、南京、深圳等十几家分公司，是目前亚洲规模最大的CG（计算机图形制作）企业，产品远销欧、美等发达国家，在数字CG技术领域已经处于世界领先水平。

水晶石公司曾与中央电视台一起推出一系列著名作品，如大型记录片《故宫》、《新丝绸之路》、《大国崛起》，百集奥运动画片《福娃奥运漫游记》、三百集奥运科普教学片《奥运ABC》等，均由水晶石提供三维动画及特效制作。

从1995年起，水晶石公司参与建筑设计的视觉表现工作，并在全国建立起专业品牌。2001年水晶石获得北京奥申委指定三维图像开发公司及“热心赞助商”称号，独立承担全部奥运场馆的三维动画和图像制作工作，完成了国家体育场、游泳中心、奥运村及会议中心、五棵松文化体育中心等一系列大型项目的数字媒体展示工作。

随后，水晶石的业务范围延伸至文化教育及宣传领域，2002年起，水晶石公司利用三维图像技术首次全面复原了北京老城、唐长安、苏州古城及秦始皇陵等历史遗迹，2004年，水晶石成为第28届世界遗产大会指定三维图像开发公司。央视推出的大型记录片《故宫》和《新丝绸之路》、美国探索频道的《中国建筑奇观》、新浪网推出的神州6号主题网站等均由水晶石提供三维动画及特效制作。

2001年，水晶石数字科技有限公司成为北京2008年奥申委赞助商和指定三维图像开发公司。2006年，水晶石数字科技有限公司正式成为北京2008年奥运会图像设计服务供应商。承担北京奥运开幕式影像总包商，负责了包括画轴、鸟巢环幕等数字内容制作。目前，水晶石公司已成为2010年上海世博会多媒体供应商、2011年深圳大运会图像设计服务独家供应商、2012年伦敦奥运会图像设计服务供应商。

北京东方信联科技有限公司

参展产品说明： 

本产品是我公司自主研发的一种驻地区域全业务接入网系统，可承载3GHz以下所有公众信息网络的全部业务，具有创新性、先进性和实用性，是实现FTTH、三网合一的一种低成本解决方案。权威查新机构已予证实，迄今为止国内外均无同类产品面世。系统由主单元、扩展单元和远端单元等组成树型拓扑结构网络。其主要特点是：光纤传输损耗小，容量大，无电磁干扰，成本低廉，组网灵活，易于升级扩容，具有全网监控功能等。据悉，我国3G建设近三年内总计将投入4000亿元，其中约半数将用于优化驻地接入网，我公司有望获得驻地网建设投资近10％的市场份额。本项目已向国家知识产权局申报40项发明专利。已获得北京市火炬计划证书、国家重点新产品证书和石景山区科学技术一等奖等多种荣誉。

企业简介： 

北京东方信联科技有限公司是1997年成立的集无线通信技术研发、生产、系统集成应用和信息增值服务为一体的高新技术企业。公司注册资金为8000万，成功在纳斯达克全球版上市。         
公司自主研发并生产直放站、干线放大器、天线、射频无源器件、远端微功率分布系统、载波池等八个系列产品400多种完全拥有自主技术产权的产品，已成为国内同行业中规模最大、技术最先进的射频系统产品生产公司之一。东方信联为已在国内设置27个省级办事处， 12个国外代表处，为客户制定各类网络解决方案，凭着先进的技术、优良的品质和专业的服务，东方信联在业内享有一流的信誉，树立了优良的品牌形象。

北京华旗资讯数码科技有限公司

参展产品说明： 
爱国者1200万像素数码相机

5月7日，2009年北京国际摄影器材展在国际会展中心开幕。作为数码相机领域唯一的中国自主品牌，爱国者数码相机展区在本届展会中位于国际馆的中心位置，跻身于国际品牌行列。更聚焦全场眼球的是爱国者数码相机T1260的发布。具有1200万像素、全景拍摄及智能场景等功能的T1260吸引了业内外人士的热烈关注。这是继爱国者数码相机在年初国美销量首超日本品牌之后，爱国者推出的又一款高质优价的明星产品。

T1260是继T60之后爱国者推出的又一款高质优价明星产品，它独特的“全景拍摄”功能，超越业内同类产品，将使人们畅享无限视界。T1260是民族品牌爱国者的又一次亮剑，更是民族品牌自信的表现。2008北京奥运会的成功，国人信心高涨，2009年初爱国者数码相机国美销量首超日系品牌，创造了历史奇迹，更使国人士气大增。高质优价的产品将会使国人更自信，自信的民族品牌将更好地走出去，为全球消费者创造新的价值。

T1260数码相机外观精致大方，工艺考究；在功能上，T1260完全可以满足家庭、办公、旅游的需求，实现了自动化与人性化的特质。1200万像素，保证了每一张照片、每一刻精彩瞬间的高清晰；智能场景功能，可随时根据外部环境、光线等的变化而自动调节，随时拍出精彩照片；值得一提的是T1260的全景拍摄功能，让普通用户也可以拍摄出气魄恢宏的超宽幅照片，形成普通相机难以拍出的超广角效果。全景拍摄模式尤其适合拍摄风景及多人合影等场景，或者进行个性化的创意拍摄，给拍照带来更多乐趣。

爱国者ephoto CMMB数码相框
数码相框也能看电视？无论是卧室还是办公室，随时随地可以尽情享受精彩电视节目？这可能吗？4月15日，爱国者ephoto两款移动电视功能和数码相框功能完美结合的产品F5078和F5086在今天揭开神秘的面纱，创新性地支持CMMB电视接收，高清节目随时看；Real（RM/RMVB）视频播放，高效能Real影片解决方案，大屏观看最新电影；24bit 真彩色图像还原，完美还原图像真色彩。

发布会上，爱国者ephoto领头人陈利军这样形容此次发布的CMMB数码相框：“能看电视的数码相框”、“能看照片的移动电视”。陈利军表示：CMMB数码相框的创新意义在于，它秉承了ephoto一贯坚持的易用性的同时，更加关注产品的人性化，从而满足人们的深层次需求，从而赋予数码相框更加迷人的气质，使它成为一种超越电视、电脑等“无须每天打理”的数码家居必需品。

爱国者ephoto数码相框,2007年，市场占有率为32%；2008年，市场占有率为35.8%。对于CMMB在数码相框上的应用，陈利军认为这是一大趋势。自2008年以来，中国CMMB标准逐渐成熟，中国在移动电视领域建立了自己的，且具有核心竞争力的广电行业标准，目前，包括北京、上海、天津、沈阳、青岛、秦皇岛、广州、深圳等37个大城市都会提供移动电视服务，丰富的数据源包括多套电视节目、广播节目及众多数据服务，可以充分满足人们的娱乐需求。通过CMMB数码相框，目前可以收看CCTV-1、  CCTV-3、 CCTV-5、CCTV- 新闻、本省一套、本市一套等频道的电视节目，更可以得到诸如交通、天气、金融等多方面的信息服务。随着CMMB标准的大力度深入和推行，作为家居必备的数码相框产品，将结合CMMB移动电视平台，全面满足人们的多层次、多方面随身娱乐需求。

MP6 

2009年4月21日， MP6首发亮相。 

爱国者MP6是一款创新型网络音频播放设备。它最大的特点在于摒弃了以往存储读取文件的方式，改为数码设备与宽带网络无线连接，利用遥控设备直接提取互联网上的正版音频内容，彻底颠覆了用户只有上网下载后才能收听音乐的固有模式。

爱国者 MP6中文名叫“音享家”，全套MP6包括一直无线遥控点播笔，一本包含2000首正版音乐的《音享家》会员歌册，以及MP6播放器。在网络连接正常的情况下，用户只需舒服的坐在家中的沙发上用手里无线遥控点播笔轻点歌册上的曲名，MP6就会在客厅里自动播放出该首曲目了。

留声机、唱片、收音机、录音机、磁带……这些设备都是家庭娱乐的标杆产品。网络时代，MP6会充分利用互联网上丰富的音频娱乐资源，如歌曲、相声、评书、戏曲、有声读物（如语音小说）、网络电台等，让网络音频内容突出年轻人的‘重围’，成为家庭娱乐新势力；摆脱操作复杂，选择繁琐，导致网络娱乐资源始终局限在青少年范围的现象，也把更多注意力放在家中老人和儿童等非电脑用户身上，让她们的娱乐方式也迈入互联网时代。

爱国者MP6拥有58项专利。即插即用的网络接入，并支持Wi-Fi无线网络功能，时尚、现代的外观设计与人性化触摸操作界面，让其完全可以成为客厅里的“耀眼”的新成员。其2.4G专利无线点读遥控笔并精美互动音乐杂志，融汇成全新的人机交互新方式，以“零门槛”的简便性，让网络资源为更广大人群所用，让家庭娱乐资源相对匮乏的状况成为历史，为广大消费者追求轻松生活、注重品质和品位提供了新的元素。爱国者MP6还具有强大的兼容性，支持U盘、SD卡等的外置播放，兼容互联网内容的同时，也兼容用户个性内容的读取。MP6音享家让正版数码内容更广泛的为人们所享用，凭借巧妙的商业环节搭建和产品功能开发，真正实现家庭音频娱乐数码化和网络化的良性发展。

WALKSHOW 开启互联网时代随身娱乐新生活

数码时代的到来给我们带来无限的欢乐和便捷，但是很多数码产品功能分散，享受欢乐的同时却要忍受沉重的装备，正是为了解决这个问题而来。它可以随时随地看数字电视、并且能够上网、看电影和听音乐，还融合了GPS导航功能。

古语说“工欲善其事，必先利其器”，我们中国人要想走向世界，影响世界，必须要有自主创新，自主研发的核心技术。CMMB移动电视就是打造中国自己的移动电视标准，作为移动电视市场的领导品牌，华旗数码正是秉承了这种既有优势，在此时推出了WALKSHOW。目前为止，WALKSHOW已经可以在全国152个城市收看到电视节目，这个数字年底可以增加到300多个城市，而节目中的CCTV5和CCTV新闻是最受欢迎的频道。

WALKSHOW另外一个特点就是支持Wi-Fi上网。在有Wi-Fi网络信号覆盖的区域，就可以进行网络浏览、邮件接收、MSN、QQ、Word、Excel、股票信息接收等功能。非常方便。

有了这么多强悍的功能，WALKSHOW也没有忘记影音娱乐这些基础功能。从MP3到MP4再到MP5,一路走来，华旗数码一直是高品质影音播放的代言人。看电影、听音乐、浏览图片、读电子书，在WALKSHOW中您都可以体验得到。值得一提的是，WALKSHOW内置了全国的地图，如果你喜欢自驾游或者去陌生的城市探访亲友，有了WALKSHOW就不用担心迷路了。

去伪存真  爱国者数字水印相机

自从爱国者2005年8月15日宣布正式进入数码相机以来，克服重重技术壁垒，在像素、超薄、防抖、脸部识别、多媒体等先进功能上获得层层突破。2008年，爱国者推出全球首款双核数码相机T60以及全球首款GPS导航相机P1。2009年最新调查显示，中国最大的家电零售连锁企业国美2009年1月份数码相机销量，国产数码相机爱国者T60的销量跃居第一，这也是国产数码相机销量首超日本品牌，创造了中国数码相机产业的历史奇迹。

数字时代带来了信息爆炸，而数码相机的出现，让我们随时随地都可以记录美丽的瞬间，改变了我们的生活方式，但是同时也产生了诸多的问题，引起了社会的广泛关注。诸如“藏羚羊”、“广场鸽”等重大事件的曝光，数码照片的可更改性带来的问题成为了大家关注的焦点。

爱国者数字水印相机正是要破解这一难题。形象地说，数字水印相机就是要“给数码照片上户口”。aigo WM 01是将数字水印技术与数码相机技术结合起来的一款高科技产品，即在拍摄数码照片时填加隐藏水印，第一时间内对图像的原始版权和图像内容进行保护，图像填加水印后，对其做任何更改（即使1个像素）均可以被有效识别，而图像的质量及大小则不会有任何变化，保证了数码影像的数据安全性。

目前，爱国者数字水印相机aigo WM 01已经实现800万像素的隐藏水印添加时间仅为5秒钟，大大提高了应用效率，从而为数字水印技术能够真正的由理论转化为生产力提供了强大支持，使得这项技术能够应用到公安、司法、保险、金融和医学等实用领域。
aigo手机 3G时代领跑者
4月21日，领先的IT企业华旗爱国者在其“百万雄师越大洋——中国民族品牌自信‘走出去’”誓师大会上，一口气推出了8款3G手机。

据悉，这也是华旗移动首次在公众面前展示其爱国者3G手机风采。此次集体亮相的八款手机型号分别是：aigo a700、aigo a68、aigo pike-E、aigo jet-E、aigo a580、aigo a590、aigo 800c-U、aigo piano。其中，联通WCDMA制式四款，分别是a 700、piano、a 580、a 590；电信EVDO及CDMA2000制式四款，即a 68、pike-E、jet-E、800c-U。这八款产品中，无论是外形还是性能上都堪称经典，包含了商务、娱乐、时尚的不同定位，彰显3G时代手机给人带来的每一点生活体验。

以a700和a68为例。a700是中国联通定制的首款WCDMA+GSM制式的双模双待3G手机，其独特的双网络制式，时尚、轻薄、大屏幕以及简约的流线设计受到来宾的热切关注及好评。由于WCDMA+GSM双模双待制式网络自由选择、无需切换、同时待机，在2G和3G网络中自由畅游，既获得3G 网络高速的快感体验，又能保有2G网络GSM制式的原有沟通，满足了用户更多的商务功能需求。目前，a700是目前市场上唯一的W-CDMA与GSM同时双网络制式的手机产品。

aigo a68是华旗移动的首款娱乐运动3G手机。其高分辨率宽屏触摸，3.0寸WQVGA屏幕，在点击中畅享快乐体验。特别炫酷的是，a68支持手机游戏，手机就是游戏手柄，3D界面生动逼真，使消费者在家也可以运动到大汗淋漓！此外，它还支持网络电影，配合高保真立体声耳机，家庭影院随身携带，震撼感觉环绕身边。

华旗移动利用自己独有的技术优势已经在海外市场发行多款3G手机。此前在欧洲、美洲十五各国家和地区发行了多款精美的3G手机，其时尚、轻薄、大屏幕和极简的流线设计和超强的功能设置受到广大消费者的广泛好评。

爱国者数码观测王 数字家庭的亲子工具

数码观测王EV5610是华旗资讯为家有儿女的好爸爸、好妈妈们量身打造的。平时忙碌的父母，可以和孩子共同开展亲子互动的活动不多。华旗爱国者带来的这款数字家庭的“亲子工具”——液晶数码显微镜可以在寓教于乐的同时，让孩子增长知识，培养其对自然科学的兴趣，并增强孩子的动手能力。

这款既具备亮丽时尚的外观，同时又容易操作的液晶数码显微的出现，填补了国内外市场的空白；而且这款具有高性价比的液晶数码显微镜，也为家庭科普教育提供了新的选择。爱国者易微™数码观测王EV5610拥有一块3.5英寸超大LCD液晶屏幕，可以独立显示微观图像；此外还具备“微观拍照”和“动态录像”等功能；主机自带512M存储空间，并配备标准SD卡插槽，支持4GB SD卡扩展；图像传感器为200万像素工业级彩色CMOS芯片组；光学放大效果分别为：40倍、100倍和400倍，并且配合4倍数码变焦，最高可达1600倍的放大效果；光学模块中的滤光镜有6种颜色可选，支持多种环境下使用。

值得一提的是，这款产品配备了“家庭亲子DIY实验”小工具和实验材料，家庭用户可以参照《家庭亲子DIY实验宝典》中的实验操作过程，和小朋友一起完成家庭亲子活动。通过使用液晶数码显微镜，完成家庭亲子DIY实验，可以培养孩子对自然科学的兴趣和实际动手能力，并且增加家庭亲子互动时间。

爱国者易微™数码观测王EV5610是一款容易操作、具有高性价比的数字家庭“亲子工具”。 
出门上网 用G3 MID

 “随时随地上网！比一听可乐还轻！能够轻松装入口袋！”这是所有人第一眼看到G3 MID时对它的一致评价。G3 MID是爱国者、英特尔和中国移动联合推出的新一代电脑。MID被誉为口袋电脑，含电池重量仅320克，外观尺寸仅为152 x 80 x 21.6 mm。更令人难以置信的是，如此轻巧的身材，却拥有与普通电脑一样“强劲的心”——Intel处理器。能够支持Windows XP系统和数万种应用软件，配备全键盘、最适合移动状态使用的4.8寸全触摸屏，内置G3（TD-SCDMA）无线上网模块。MID可以称得上是自20多年前笔记本电脑诞生以来，电脑硬件技术取得的最重大突破。

3G时代，“电脑＋网线”的互联网模式已经落伍，而“MID＋G3”的无线互联网新生活逐渐流行。虽然3G无线互联网服务将全面覆盖，但人们无法想象抱着笔记本电脑站在大街上上网的“囧”况。而用手机访问互联网速度慢、网页兼容性差又让人无法享受像电脑一样的互联网体验。MID应运而生。它提供了目前国内最强进的无线互联网接入方式：TD-SCDMA，支持Windows XP下与普通电脑完全一样的互联网体验。无论是网络购物、聊天、视频，还是邮件、博客、炒股都不在话下。MID和G3的结合是划时代的，只有MID可以让用户在站立和行走等各种情行下无拘无束的体验完整的互联网新生活。

据悉，MID将联合中国移动推出此款G3笔记本的优惠政策,买G3 MID笔记本即可获赠900元资费补贴。同时用户可以选择从50元/500M到300元/10G等多种包月流量套餐；全国统一资费标准，无漫游费；统一维修服务点，无须联系厂家即可维修；全国统一优惠政策，无论在商场、IT卖场，还是中国移动营业厅，均可购买的G3 MID。

爱国者电源POWER85 节能专家

随着电脑在办公娱乐等方面的快速普及，电脑能源消耗的问题已经在全球范围引起关注。一般计算机设备都需通过电源将输入的AC交流电转换为输出的DC直流电，而输入电源的能量并不能100% 转化为驱动电脑的有效能量，有一部分会被转化为热能消耗掉，即电源转换效率，为“有效能量/输入电源的能量”的百分比，如68%的转换效率，表示有32%的电能被转化为热能消耗掉；而85%的转换效率，就只有15%损耗电力，也即电源的转换效率越高也就代表着其越省电。

POWER85是华旗爱国者2008年提出的，其对应的产品是爱国者PC节能电源。此项POWER85规范，采用了主动式PFC设计，功率因数0.95，转换效率高达85%，其指标超过了在各项负载状态下转换效能均达到80%以上的80PLUS白牌认证。由此，爱国者也提出了全新国标POWER85规范，开创了电源“真”节能标准。

爱国者PC节能电源转化效率 85％，电源提供1000w的电力/小时，有15%的电能转换成热能损耗，因此计算机正常运行1个小时实际消耗的电能仅有1.18度，省电效果非常明显。

据赛迪顾问数据，2008年台式PC销量为2248.9万台，如果这部分产品采用POWER85规范的电源的话，以日均开机8小时，那么其将年省电量总计约58亿度，电费约28亿元（参照0.49元/度的北京市居民用电）。就全国PC电源这一项，如果采用POWER85规范，全年至少可节省电量58亿千瓦时，全年可节省的电费资金约计28亿元。

爱国者妙笔花落316家孔子学院 

华旗爱国者充分发挥自身优势，坚持自主创新，开发出具28项专利（其中27项为发明专利）的妙笔技术——即数字水印技术和光学识别技术的结合，将图文内容有声化，图文存储形式数码化，既节约了资源，又提高了学习的互动性和效率。爱国者妙笔技术广泛应用于出版、文化、旅游、教育等多个领域。2008年，凭借妙笔技术，爱国者成为首个进驻国际奥林匹克博物馆的高科技品牌。

此次，华旗爱国者向国家汉办赠送的高科技产品是妙笔版《图解学习词典》（汉英双语版）。该图书选取了114个常见生活主题，以情景教学为主线，颠覆了传统意义上的汉语词典，既是工具书，又是教科书，同时还是一个集听力、阅读、口语于一体的汉语学习宝典，革命性地使用点击发声的方式，将读、听、说、想融于一体，解决“汉语学习难”、英语学习听说更难的问题，与磁带或CD、电脑等辅助资源相比较更方便，实用。

该图书特别适合在日常生活中潜移默化地学习和掌握词汇和阅读能力，所学即所用，无论用于汉语（英语）初学，还是日常交流，均有最适合的场景结合妙笔有声再现，图声并茂，是汉语英语双语学习入门和提升的最佳辅助工具。
企业简介：

北京华旗资讯数码科技有限公司成立于1993年，拥有员工近1900人，设有十七个国内平台机构，和新加坡、法国、印度、加拿大、美国等海外分公司，以及多家子公司，并先后成立了两个研究院，一个实验室和三家以技术研发为主的公司，已经形成了以华旗资讯为主体，自主创新与自主品牌为核心的集团性IT企业。旗下爱国者移动存储连续8年市场占有率第一；2003年，入市不到一年的爱国者MP3随身听即超过韩国品牌成为市场占有率第一；爱国者MP4播放器在不到一年的时间里成为中国市场占有率第一；2007年研发全球首款可播放RMVB格式的MP5播放器，打造国人自有多媒体播放器事实标准；在日本垄断的数码相机领域，爱国者是目前仅存的一个中国民族品牌；2007年自主研发的爱国者妙笔成为奥林匹克中国巡展唯一指定导览系统，爱国者成为首个进驻奥林匹克博物馆的中国高科技品牌。

欧亚宝龙国际科技（北京）有限公司

参展产品说明：
 bolod裸眼立体显示器是建立在人眼视觉基础上的新一代显示设备，无需佩戴专业眼镜等辅助设备即可观看3D立体影像，具有近乎完美的自由立体图像显示功能，它集成了立体视觉、立体显示、精密光学、微电子学、计算机和电视技术的最新研究成果，同时也是宝龙国际多项专利技术及专有技术的结晶。产品主要特点有：⑴色彩、分辨率、亮度、对比度等核心参数均达到了国际领先水平；⑵立体效果逼真、色彩鲜艳、视觉冲击力强大；⑶无需任何辅助设备，裸眼即可观看到突出屏幕1.5米以上的立体图像；⑷可在水平140度视角范围内自由观看，突破了传统三维显示方式在空间上的局限性；⑸具有超强扩展性，可根据不同行业需要制定专业化的解决方案。被广泛应用于广告传媒、展览展示、教育培训、科学研究、建筑设计、医学成像、虚拟现实、军事仿真及游戏娱乐等多个领域。
企业简介： 

欧亚宝龙国际科技（北京）有限公司（Bolod Technologies）成立于2006年6月8日，注册资金一千万元，主要业务为自由立体显示产品软、硬件研发、生产、销售以及配套的内容制作服务，是国内首家专注于自由立体显示技术应用的高科技公司，也是国际顶尖的自由立体显示产品提供商，能够提供从硬件设备生产、销售、租赁到内容制作、配套服务、技术支持、行业解决方案的全方位服务。被誉为下一代显示标准。

仁创科技集团

参展产品说明：
1、仁创孚盛砂（FSS—Ⅲ）——透油阻水选择性压裂支撑剂

仁创创造性提出“多相选择性渗透原理”，并发明“反应性覆膜技术”，把风积沙加工成具有优异透油阻水功能的新一代压裂与防砂支撑剂孚盛砂Ⅲ型。解决了美国与俄罗斯10多年来未攻克的“透油与阻水”技术难题，完全拥有自主知识产权。经大庆、胜利和中石化华东分公司等油田的批量应用，平均提高石油产量15%以上，降低含水率5%。
2、仁创覆膜砂（ZFS）——一种新型的精密铸造材料

仁创创造性提出“膨胀收缩互补原理”，并发明“超细颗粒全包覆技术”，把风积沙加工成覆膜砂，解决了我国复杂薄壁精密铸件的生产难题。荣获国家发明奖、部级科技进步一等奖和中国发明专利金奖多项荣誉。仁创为我国第一家覆膜砂专业化生产厂，开启中国覆膜砂产业化进程，已建成五大生产基地（长春一汽、湖北二汽、北京、内蒙古和安徽），开创年产值20亿元的覆膜砂新兴行业。97％以上国产化汽车发动机关键铸件均采用仁创捷能牌覆膜砂。

企业简介： 

仁创科技集团是一家集科工贸于一体的国家高新技术企业，国家首批创新型企业、“硅砂资源利用国家重点实验室建设单位”， 工业型沙产业的开拓者，“以沙精铸、以沙增油、以沙治水”为代表的“科学用沙治沙”探索者，拥有6家子公司，1所研究院和5大生产基地。

20多年来，仁创人以沙子为研究对象，大胆探索，不断创新，成功开发出60多项完全拥有自主知识产权的科研成果，荣获国家发明奖、中国专利金奖和部级科技进步一等奖等多项奖励，自主产业化形成了三大砂产品：精密铸造领域“覆膜砂”、石油开采领域“孚盛砂”、生态建材领域“生泰砂”，初步形成以沙精铸、以沙增油、以沙治水等“用沙治沙”新模式，开创出一个新兴产业——工业型沙产业，仁创沙产业得到党和国家领导人及社会各界的高度重视与关注。

仁创人以改善美化人居环境、提升生活品质为己任，以自己的智慧、技术、产品和服务，贡献社会造福人类。

北京碧水源科技股份有限公司

参展产品说明： 

碧水源科技的MBR污水资源化技术在国家一级B排放标准基础上可再度实现COD5、总磷、总氮50％的减排量，并同时生产出高品质再生水，是实施“节能减排”和发展循环水务的最佳技术之一。

2009年年度“福布斯”中国最具潜力企业第9名;

科技奥运先进集体；

2008中国最具投资价值企业50强第2名；

2008年度中国“ 21世纪未来之星—最具成长性的新兴企业”第10名；

2008中国成长百强第10名;

2008年度“福布斯”中国最具潜力企业第14名;

ChinaVenture CVAwards最佳投资案例50强第25名；

与清华大学联合承担的“膜生物反应器技术”获教育部科技成果一等奖。 

国家创新型试点企业（由科技部、中关村、北京市联合认定）； 

2006、2007年度优秀环境工程公司；

中国优秀环保骨干企业；

“国家重点新产品证书”；

“国家火炬计划”

“国家重点环境保护实用技术”；

主编行业标准“一体化膜生物反应器污水处理应用技术规程”；

与清华大学联合承担国家“863”计划课题；

企业简介： 

北京碧水源科技股份有限公司注册于北京中关村高科技园区，注册资本1.1亿人民币，由归国留学人员创办，是专业从事污水处理和废水资源化技术开发、工程设计、设备制造、工程承包、托管运营的高科技公司；碧水源是中国污水资源化技术的领先者，特别是在膜生物反应器（MBR）成套设备制造和技术研发能力方面处于国内第一、世界前三的水平，是国内污水资源化和膜生物反应器研发与应用实力最强的企业。

未来，碧水源将继续致力于以实现政府提出的“发展循环经济，实现可持续发展”为战略目标，为减少水污染、加快我国节能减排工程建设、推动我国城市节约用水、缓解水资源短缺和维护城市水景清洁贡献力量。

北京科兴生物制品有限公司

参展产品说明： 

孩尔来福是中国第1支甲型肝炎灭活疫苗，为国家二类新药，拥有自主知识产权，是目前中国应用量最大，使用最广泛的甲肝疫苗，也是中国儿童使用最多的甲肝灭活疫苗。倍尔来福是国内第1支、全球第2支甲乙肝联合疫苗，可同时预防甲型肝炎、乙型肝炎两种疾病，具有减少接种次数、减轻接种痛苦、降低接种费用等优点。安尔来福是北京科兴自主研发的季节性流感疫苗产品，，是唯一不含防腐剂的国产流感裂解疫苗，安全性好，免疫效果达到欧盟标准。大流行流感疫苗盼尔来福是目前我国唯一获批生产的人用禽流感疫苗，其研发与全球同步。SARS灭活疫苗于04年12月在全球率先完成I期临床研究，是我国SARS科技攻关取得的一项标志性重大成果，目前已获得两项发明专利。

企业简介： 

 北京科兴生物制品有限公司于2001年在中关村科技园区成立，注册资本13360万元，是一家拥有成功的创新研发和产业化经验的专业疫苗公司。公司以“为人类消除疾病提供疫苗”为使命，致力于人用疫苗及其相关产品的研发、生产和销售，目前上市的产品包括甲型肝炎灭活疫苗孩尔来福®、甲乙肝联合疫苗倍尔来福®以及流感裂解疫苗安尔来福™。公司研发的与世界同步的人用禽流感疫苗盼尔来福™已获批生产。此前公司还研制出了全球第一支SARS疫苗。

TD-SCDMA产业联盟

参展产品说明： 

  TD-SCDMA是由我国提出的第三代移动通信国际标准，填补了我国百年电信史的空白，标志着我国的电信技术水平已发展到以自主创新带动产业发展的崭新阶段。经过十年的发展，在产业界的集体努力下，中国企业已掌握了TD-SCDMA的主要知识产权，并形成了覆盖运营、手机渠道、系统设备、网管、核心芯片、终端产品、软件与应用服务、增值业务开拓、专用设备与测试仪表以及配套关键元器件在内的完整产业链的积极配合下，TD-SCDMA在国内的网络铺建及全国市场的推广工作已全面展开。预计在2009年底前完成全国238个大中城市TD-SCDMA网络的整体覆盖，TD-SCDMA进入规模化商用的新阶段。

联盟简介：
TDIA（TD产业协会/TD-SCDMA产业联盟）是企业自发组成的产业与标准协会，致力于在世界范围内推广TDD技术，整合和协调产业资源，促进基于TD-SCDMA、TD－LTE及其演进技术的通信产业健康发展，使TDIA成员在发展中达到共赢，为移动通信产业的发展贡献力量。在推动TD产业发展的过程中，TDIA举全国之力，走出了一条以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的自主创新与国际合作相结合的产业化发展道路。

当前，在中国政府的大力支持下，TD产业企业积极进取，截至2009年3月，TDIA成员企业已达到65家，TDIA正发展成为通信产业具有全球知名度的国际性产业与标准组织。

北京北大千方科技有限公司

参展产品说明： 

主要产品包括：千方城市突发公共卫生事件应急联动智指挥决策系统、千方公路GIS资源整合与决策分析系统、千方电子政务平台、交通规划信息系统、千方网络办公自动化系统、千方公路GIS资源整合与决策分析系统、千方公路交通量调查设备与数据中心等产品

企业简介：
北京北大千方科技有限公司（北大千方）成立于2000年，总部位于北京，是一个以北京大学教授和博士生为创业团队、国内重点大学及留学归国人员为发展主体、销售和服务网络面向全国的高科技软件企业。公司自成立以来，以GIS为核心技术，在公路信息化、城市智能交通、基于GIS的政府信息化、平安城市/数字城市工程设计与实施等多个领域拓展了业务，并确立了以交通行业信息化整体解决方案提供商和交通信息服务运营商为核心目标的发展战略。经过八年的奋斗和积累，北大千方在交通行业已经成功实施了多个重要项目，形成了一定的品牌知名度，培养了一批优秀的销售、技术和管理人员。2008年7月31日，公司凭借自身突出的业绩和表现，在美国纳斯达克资本市场正式挂牌交易，成为首家在纳斯达克登陆的中国交通信息化企业！

北京佳讯飞鸿电气股份有限公司

参展产品说明：

“FH-V088应急通信系统”为铁路、石油石化、水利电力、军队边防、森林防护等行业应急抢险提供通信保障，利用简便的背负式或各种移动载体（包括汽车、火车、轮船等）快速通过有线、无线以及卫星方式，在应急现场与指挥中心之间搭建起便捷的宽带通信链路，为双方建立起双向的语音、多媒体数据、传真、高清晰动态图像等多种通信联系，实现了应急指挥中心对救援现场的时实指挥，及时高效地处理紧急突发事件。

 “MDS6800可视化调度指挥系统”是一套基于IP网络，集视频指挥调度、视频会议、远程监控功能于一体的综合视频通信系统。完全遵循下一代网络（NGN）的分层、全开放的软交换体系架构，实现业务控制与业务承载相互分离，在各种网络条件和传输带宽条件下，可提供优质的双向语音和清晰的实时动态图像，成功的将语音通信、数据通信和视频通信相结合，构建一个声影并茂的调度指挥网络，不仅为调度中心领导配备了“顺风耳”，还配备了“千里眼”，信息获取更直接，下达调度指令更有效。该系统可广泛用于石油、石化、煤炭、矿山、冶金、军队、武警、公安、铁路地铁等领域。 

企业简介： 

北京佳讯飞鸿电气股份有限公司成立于1995年初，是一家主要从事通信信息领域新技术、新产品的自主研发、自主生产以及规模销售的民营企业。公司总资产超亿元。

公司先后承接了国家“863”计划、信息产业部电子发展基金、国家级火炬计划等多项重点攻关项目，并参与了一些国家和行业标准的制定工作。公司凭借“以专为本”的战略定位，专注于通信、信息、网络新技术在行业中的应用，快速响应客户需求，以程控交换、CTI技术为依托研制出的“FH9000智能人工话务台”、“FH98专用数字调度系统”、Anytouch呼叫中心平台、iBX2000、Ipv6路由器、FH－V088应急通信系统这些产品已被广泛应用在铁路、军队、轨道、政府、证券、金融、电力等行业，其铁路和军队的市场份额超过60%，城轨、地铁的市场份额近80%，在行业市场中占据了核心地位。通过多年的不懈努力，佳讯继2007年10月26日获得中国证券业协会的备案确认，成为进入新三板的上市公司。

北京海博思强桥梁新技术有限公司

参展产品说明： 

增强纤维拉挤成型复合材料（以下简称FRP复合材料）、彩色人行过街桥及模具。

FRP复合材料具有轻质高强、耐老化、防腐蚀等特性,是一种在土木工程中应用日益广泛的新型结构材料，并已在人行过街天桥及桥梁结构加固补强、维护防腐等方面得到很好的应用。此外，FRP材料的透电磁波、绝缘、隔热和热涨系数小，诸多特性表明其尤其适用于海洋工程桥梁、城市人行景观桥梁、军用桥梁等。

公司已申请专利37项（已颁发申请证书12项，已签发专利申请证号25项），开发出FRP桥梁专用生产设备：国内首创200吨超大性拉挤机技术、独有多孔梁成型模具及生产工艺等。

随着我国城市规模不断发展，人行过街桥需求旺盛，市场潜力巨大。我公司研发生产的FRP复合材料彩色人行过街桥及其构件无疑是城市交通建设的首选。

企业简介： 

公司是2004年3月注册于北京市中关村科技园区的高新技术企业，注册资金2000万元。主要从事增强纤维拉挤成型复合材料人行过街桥业务，属新型建筑材料行业。本公司是国内首家具有自主知识产权的超强复合材料（FRP）桥梁研发、生产、销售一体化的企业，拥有世界领先FRP拉挤成型技术，开发了具有自主知识产权的FRP多孔孔成型模具生产工艺，制造出国内首座具有自主知识产权的FRP拉挤成型彩色人行过街桥，并实现了工厂化、规模化生产。

北京中视中科光电技术有限公司

参展产品说明： 

激光电视：激光电视的电耗是平板电视的1/3，色彩表现空间是平板电视的2倍，光源寿命是传统光源的10倍。同时，激光电视生产过程中没有废水、废气、废物排放。 

“极星”、“北斗”系列激光器激光器：中视中科坚持自主创新，在国内率先研发出“极星”系列激光器、“北斗”系列激光器以及与之配套的“DigiPower”系列数字化电源产品，具有小型化、高效率、高稳定性和长寿命等优点，是国内目前唯一可以全面满足激光显示产业化应用需求的专利产品。基于此项技术，中视中科已经开发出了激光电视、激光前投影、激光数字电影放映机等系列产品的全套解决方案。

中视中科自有国内专利100余项，国际PCT专利2项，并取得中科院授权独家使用的专利10余项，在激光显示领域具有世界先进水平。

企业简介： 

北京中视中科光电技术有限公司是由中国科学院光电研究院联合民营资本于2006年8月创建的高科技公司，注册资金1050万元。公司由我国激光显示领域的专家、中国工程院院士许祖彦研究员担任首席科学家，并由多名院士、专家担当顾问。

中视中科是国内第一家致力于激光显示技术研发及产业化的公司，公司的核心业务是研发、生产激光显示核心技术和产品，包括激光光源模组产品、数字化驱动电源、光束合束器件以及消散斑模组，并提供相应的激光显示整体解决方案。
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