第二十二届中国北京国际科技产业博览会
科技合作项目推介暨签约仪式签约项目简介

共 15 个签约项目，总金额人民币约 131.79亿元人民币

1、 智能康复辅具研发与成果转化基地项目
签约单位：北京市石景山区人民政府
中国科学院电工研究所
项目简介：智能康复辅具研发与成果转化基地项目依托中科院电工所北京市生物电磁学重点实验室在电力电工、生物电磁、智能传感、智能控制等领域前沿的科研能力优势以及已经形成的50余项基础科研成果，围绕康复辅助器具产业技术与产品创新的需求，搭建涵盖基础工艺、基础材料、基础元器件、基础技术研发等研发成果的共性技术平台，结合北京市康复辅助器具产业园聚集的行业重点企业以及整合的行业资源，形成“产、学、研、用”联动的研发与成果转化服务链条，联合开发康复辅具新技术和新产品，推动智能康复辅具研发与成果转化。

2、 同方药业原创生物医药项目
签约单位：中关村科技园区延庆园管理委员会
亚博创新（北京）生物技术有限公司
项目简介：该项目由同方康泰境外基金投资并控股，是清华大学药学院院长丁胜博士与两位资深美国科学家Tom Yao-Hsiang Wu博士和Andrew T.Miller博士共同创立的。主要从事治疗肿瘤、乙肝疾病领域的三个新药品种研发及产业化生产销售。目前，三个新药品种均进入临床前研究阶段。产品上市后的产业化生产和销售将由同方药业集团延庆厂区承担。预期达产年度2027年，达产年产额8亿，利润额3.2亿。

3、 北京顺鑫控股集团有限公司与方智远院士专家团队战略合作框架意向协议
签约单位：北京顺鑫控股集团有限公司
方智远院士专家团队
项目简介：双方针对北京市科技及产业需求，围绕企业发展需要和聚焦市场需求，拟在科研项目、协同创新和高端智库建设三个方面开展务实合作。通过合作促进方院士团队的科研成果转化落地，促进农业科技成果供给侧和产业需求侧结构要素全方位融合，为加快建设实体经济、科技创新协同发展的产业体系，增强产业核心竞争力，汇聚发展新动能提供有力支撑。通过开展全方位、多领域、深层次的长期合作，充分共享优质资源，共同提升顺鑫集团科研专业化水平，为北京市科技创新中心建设以及经济社会发展作出积极贡献。

4、 投影光刻机曝光光学系统研发及批量生产基地项目
签约单位：北京经济技术开发区管理委员会
北京国望光学科技有限公司	
项目简介：为了支持国家02专项重大项目—国产光学系统的研发与生产，实现自主光刻机整机研发、生产与规模产业化。公司定位为02专项二期立项主体、研发总部、批量制造中心、科研成果转化中心，即统筹完成02专项二期研发工作，形成高端光刻机核心光学装备批量生产能力，开展面向市场的衍生先进精密仪器研发与生产，引领国内超精密光学技术的发展与产业进步。

5、 中芯创新中心
签约单位：北京经济技术开发区管理委员会
北方集成电路技术创新中心（北京）有限公司
项目简介：双方合作成立国家级集成电路创新中心，使创新中心成为国内最大的集成电路设备、零部件、材料国产化项目组织平台、标准制定平台，成为北京市重要的集成电路工业大数据应用平台、产学研合作及人才培养平台。

6、 康龙化成制剂CDMO平台项目
签约单位：北京经济技术开发区管理委员会
康龙化成（北京）新药技术股份有限公司
项目简介：康龙化成（北京）新药技术股份有限公司拟建设制剂开发及生产服务CDMO（Contract Development and Manufacture Organization，合同研发生产组织）平台项目。该项目包括制剂研发中心、中试生产平台、商业化生产平台、分析与质量控制中心、质量保证体系及其相关仓储中心等配套设施。为全球制药及生物技术公司提供临床前的药物研发服务，重点在处方前开发、处方筛选、工艺开发、工艺验证、分析方法开发和验证、中试生产及一致性评价研究等服务。本项目将打造成符合国家和北京市产业发展政策要求的，能够为客户提供符合国际国内质量标准的制剂研发和生产服务。

7、 艾美新型疫苗研发及产业化基地项目
签约单位：北京经济技术开发区管理委员会
西藏艾美生物疫苗技术集团有限公司
项目简介：艾美疫苗集团正在积极办理将中国总部注册地址落户在北京经济技术开发区，并拟在开发区建设全球先进的新型疫苗产业化示范基地，带动艾美集团的创新联动和升级换代，尽快将艾美在研创新型疫苗实现产业化落地。未来艾美将以开发区为中心，整合全国各子公司的研发、生产和销售资源及公司内部体系，并计划2020年第四季度申报科创板IPO上市。

8、 天空卫士总部项目
签约单位：北京经济技术开发区管理委员会
北京天空卫士网络安全技术有限公司
项目简介：北京天空卫士公司将落户北京经济技术开发区,公司主要业务为网络安全领域中数据安全防控，可通过构建ITP（内部威胁防护）数据安全防御体系，实现分析数据内容识别和用户行为分析，从而保护企业数据资产安全。

9、 电影博物馆联盟战略框架合作签约仪式
签约单位：中国电影博物馆
上海电影博物馆
长影旧址博物馆
内蒙古电影博物馆
南京首都大戏院电影博物馆
江苏电影档案展示馆
电影课博物馆
峨眉电影博物馆
珠影粤港澳大湾区电影博物馆
项目简介：电影博物馆是收藏和展示电影历史、博览电影科技、传播电影文化和进行学术研究交流的艺术殿堂，也是电影科普的教育阵地。为了充分发挥全国电影博物馆在建设科技强国、文化强国和电影强国中的重要作用，加强文化与科技的融合，共同推动文博文化事业和电影文化产业蓬勃发展和中国电影文化走向世界，展示弘扬中华优秀传统文化，中国电影博物馆联合上海电影博物馆、长影旧址博物馆共同发起成立电影博物馆联盟，全国多家电影博物馆自愿加入，通过签署战略合作协议，共谋未来发展，推动战略合作和科技项目落地，培育扩大电影博物馆特色品牌活动，全面提升中国电影国际影响力，以科技创新促发展，共同为促进科技强国、文化强国、电影强国建设贡献力量。

10、 环保无机新材料生产项目
签约单位：石家庄新世纪煤化实业集团
北京中国科学院老专家技术中心
项目简介：本项目利用北京中国科学院老专家技术中心开发的短流程流延法生产技术和石家庄井陉地区丰富和优质的石灰岩资源，以生产可用于制造高档印刷、壁纸基材和高档包装材料的类纸类产品为基础，打造集研发、制造、文创、交易与物流于一体的环保无机新材料产业园。总投资约10亿元，总产值超100亿元，可解决企业转型人员1000多人。其中一期计划投资1亿元，建设年产1万吨环保无机新材料的生产线。随着项目的达产，年产值超亿元，利税4000万元，并每年可为国家节省20万颗成才树木的砍伐，节水30万立方米。
项目金额：10亿元

11、 生态泡沫灭火剂原液成果转化
签约单位：深圳市嘉恒环保科技有限公司
北京中国科学院老专家技术中心
项目简介：项目由中科院老专家技术中心、深圳市嘉恒环保科技有限公司合作，生产新型生态泡沫灭火剂。其原液天然植物里萃取的表面活性剂，植物非离子表面活性剂和植物阴离子表面活性剂，在灭火使用后对水体、土壤、植物均无害无毒，不会破坏臭氧层，具有优异的环保优势，计划3年内产售额达到5亿元。

12、 草原乌骨羊研发项目
签约单位：北京中国科学院老专家技术中心
内蒙古草原乌骨羊生物科技有限公司
项目简介：乌骨羊是我国独有的特色羊品之一，也被誉为养殖业中的“国宝”，目前国内仅存栏3000只左右，非常稀少。本项目由中科院老专家技术中心与内蒙古草原乌骨羊生物科技有限公司合作，开展草原乌骨羊的营养成分检测及功效实验，推广乌骨羊研究成果转化落地。

13、 投融资服务项目
签约单位：中关村联创军民融合装备产业联盟
中国国际工程咨询有限公司
项目简介：中国国际工程咨询有限公司联合中关村联创军民融合装备产业联盟共同发起、成立中关村联创军民融合产业联盟基金管理有限公司，以创新金融服务模式和创新金融产品为主，提供军民科技创新定制化特色服务，遵循市场规律，建立标准体系，规范化运营，打造中关村军民科技创新基金品牌。
项目金额：6亿元

14、 成果转化、技术交易服务项目
签约单位：中国技术交易所
北京空天君融科技园
项目简介：北京空天君融科技园与中国技术交易所联合共建的技术创新服务站将为各类创新主体提供成果转化、技术交易相关服务，以培育真正具有竞争力与盈利能力的高新技术产业，助力我国国民经济实现创新驱动转型。
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15、 富硒食用菌的关键技术研发
签约单位：江苏中农科食品工程股份有限公司
中国科学院生命健康科技产业联盟
中科先进（江苏）生物技术研究有限公司
项目简介：项目计划在宿迁市经济技术开发区引进中科院技术，主要从事特色富硒农副产品、富硒营养食品及功能食品的研发、生产、销售、及技术转让等，计划用地面积40 亩，计划总投资不低于5000万元。
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